

2024年6月21日

各位

会社名 株式会社 BlueMeme
代表者名 代表取締役社長 松岡 真功
(コード: 4069、グロース市場)
問合せ先 コーポレート本部長 山口 英利
TEL. 03-6712-8196 (代表)

「過年度決算の訂正に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2024年5月29日に開示いたしました「過年度決算の訂正に関するお知らせ」の一部を訂正いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「過年度決算の訂正に関するお知らせ」発表後に、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書作成過程において、過年度決算の訂正内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正前及び訂正後の全文を添付しており、訂正箇所は訂正後の全文に下線を付して表示しております。

以上

2024年5月29日

各位

会社名 株式会社 BlueMeme
代表者名 代表取締役社長 松岡 真功
(コード: 4069、グロース市場)
問合せ先 コーポレート本部長 山口 英利
TEL. 03-6712-8196 (代表)

過年度決算の訂正に関するお知らせ

当社は、昨日開催の取締役会において、過年度決算の訂正について決議いたしましたので、下記のとおり、過年度決算訂正による過年度業績への影響および過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出予定についてお知らせいたします。なお、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書につきましては、当社の会計監査人であるEY新日本有限責任監査法人による監査及びレビューが終了次第、2024年3月期の有価証券報告書の提出期限である2024年6月30日までに関東財務局へ提出いたします。また、過年度の内部統制報告書の訂正報告書につきましても、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書にあわせて提出いたします。

記

1. 過年度決算訂正の理由

当社では、「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準第29号 2020年3月31日)が適用された2022年3月期の期首より、長期契約を含むライセンス取引において単年度ごとに収益認識を行ってまいりましたが、ライセンスの契約内容や運用実態から会計処理を再検討したところ、契約時における一括収益認識が適切な会計処理であることが判明いたしました。また、本来ソフトウェアライセンス販売に分類される取引の一部がプロフェッショナルサービスの収益として集計・表示されていたことが判明したことから、過年度の有価証券報告書等を訂正するものです。

なお、過年度決算の訂正に際しては、上記以外の過去の誤謬について必要と認められる訂正を併せて行っております。

2. 訂正による過年度の連結業績への影響額

(単位: 百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)
第16期 2022年3月期 第1四半期 累計期間	売上高	426	419	▲7
	営業利益	74	66	▲8
	経常利益	62	52	▲9
	親会社株主に帰属する四半期純利益	42	39	▲2
	純資産	1,799	1,831	31
	総資産	2,301	2,611	309

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)
第16期 2022年3月期 第2四半期 累計期間	売上高	889	890	1
	営業利益	171	167	▲3
	経常利益	156	151	▲5
	親会社株主に帰属する四半期純利益	107	107	0
	純資産	2,203	2,238	34
	総資産	2,706	3,023	316
第16期 2022年3月期 第3四半期 累計期間	売上高	1,408	1,425	16
	営業利益	286	300	14
	経常利益	271	283	11
	親会社株主に帰属する四半期純利益	185	198	12
	純資産	2,286	2,333	46
	総資産	2,861	3,257	396
第16期 2022年3月期 通期	売上高	1,929	1,942	12
	営業利益	363	375	11
	経常利益	348	355	6
	親会社株主に帰属する当期純利益	253	263	9
	純資産	2,354	2,399	44
	総資産	2,956	3,369	412
第17期 2023年3月期 第1四半期 累計期間	売上高	502	517	14
	営業利益	45	60	14
	経常利益	45	56	10
	親会社株主に帰属する四半期純利益	30	36	6
	純資産	2,394	2,444	49
	総資産	2,852	3,256	403
第17期 2023年3月期 第2四半期 累計期間	売上高	1,081	1,103	21
	営業利益	145	167	21
	経常利益	145	160	15
	親会社株主に帰属する四半期純利益	97	106	9
	純資産	2,463	2,515	52
	総資産	2,910	3,387	476
第17期 2023年3月期 第3四半期 累計期間	売上高	1,638	1,656	18
	営業利益	207	223	16
	経常利益	208	220	12
	親会社株主に帰属する四半期純利益	138	145	7
	純資産	2,506	2,556	50
	総資産	2,868	3,352	483

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)
第17期 2023年3月期 通期	売上高	2,244	2,291	47
	営業利益	309	360	50
	経常利益	310	356	46
	親会社株主に帰属する当期純利益	230	261	30
	純資産	2,587	2,661	73
	総資産	3,016	3,541	524
第18期 2024年3月期 第1四半期 累計期間	売上高	617	613	▲3
	営業利益	80	77	▲3
	経常利益	81	78	▲3
	親会社株主に帰属する四半期純利益	47	45	▲2
	純資産	2,523	2,595	71
	総資産	2,943	3,448	504
第18期 2024年3月期 第2四半期 累計期間	売上高	1,194	1,208	14
	営業利益	99	113	14
	経常利益	101	116	14
	親会社株主に帰属する四半期純利益	48	58	10
	純資産	2,457	2,541	83
	総資産	2,885	3,371	486
第18期 2024年3月期 第3四半期 累計期間	売上高	1,804	1,801	▲3
	営業利益	149	146	▲2
	経常利益	151	150	▲1
	親会社株主に帰属する四半期純利益	79	79	0
	純資産	2,488	2,561	73
	総資産	2,876	3,305	429

株主及び投資家の皆様をはじめとする関係者の皆様にはご迷惑、ご心配をおかけしておりますことを深くお詫び申し上げます。

以 上

2024年5月29日

各位

会社名 株式会社 BlueMeme
代表者名 代表取締役社長 松岡 真功
(コード: 4069、グロース市場)
問合せ先 コーポレート本部長 山口 英利
TEL. 03-6712-8196 (代表)

過年度決算の訂正に関するお知らせ

当社は、昨日開催の取締役会において、過年度決算の訂正について決議いたしましたので、下記のとおり、過年度決算訂正による過年度業績への影響および過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出予定についてお知らせいたします。なお、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書につきましては、当社の会計監査人であるEY新日本有限責任監査法人による監査及びレビューが終了次第、2024年3月期の有価証券報告書の提出期限である2024年6月30日までに関東財務局へ提出いたします。また、過年度の内部統制報告書の訂正報告書につきましても、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書にあわせて提出いたします。

記

1. 過年度決算訂正の理由

当社では、「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準第29号 2020年3月31日)が適用された2022年3月期の期首より、長期契約を含むライセンス取引において単年度ごとに収益認識を行ってまいりましたが、ライセンスの契約内容や運用実態から会計処理を再検討したところ、契約時における一括収益認識が適切な会計処理であることが判明いたしました。また、本来ソフトウェアライセンス販売に分類される取引の一部がプロフェッショナルサービスの収益として集計・表示されていたことが判明したことから、過年度の有価証券報告書等を訂正するものです。

なお、過年度決算の訂正に際しては、上記以外の過去の誤謬について必要と認められる訂正を併せて行っております。

2. 訂正による過年度の連結業績への影響額

(単位: 百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)
第16期 2022年3月期 第1四半期 累計期間	売上高	426	419	▲7
	営業利益	74	66	▲8
	経常利益	62	52	▲9
	親会社株主に帰属する四半期純利益	42	37	▲5
	純資産	1,799	1,831	31
	総資産	2,301	2,602	300

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)
第16期 2022年3月期 第2四半期 累計期間	売上高	889	<u>886</u>	<u>▲3</u>
	営業利益	171	167	<u>▲4</u>
	経常利益	156	<u>150</u>	<u>▲5</u>
	親会社株主に帰属する四半期純利益	107	<u>104</u>	<u>▲2</u>
	純資産	2,203	<u>2,237</u>	34
	総資産	2,706	<u>3,008</u>	<u>302</u>
第16期 2022年3月期 第3四半期 累計期間	売上高	1,408	<u>1,435</u>	<u>27</u>
	営業利益	286	<u>312</u>	<u>25</u>
	経常利益	271	<u>295</u>	<u>23</u>
	親会社株主に帰属する四半期純利益	185	<u>203</u>	<u>17</u>
	純資産	2,286	<u>2,341</u>	<u>54</u>
	総資産	2,861	<u>3,272</u>	<u>411</u>
第16期 2022年3月期 通期	売上高	1,929	1,942	12
	営業利益	363	375	11
	経常利益	348	355	6
	親会社株主に帰属する当期純利益	253	<u>259</u>	<u>5</u>
	純資産	2,354	<u>2,397</u>	<u>43</u>
	総資産	2,956	<u>3,350</u>	<u>393</u>
第17期 2023年3月期 第1四半期 累計期間	売上高	502	517	14
	営業利益	45	60	14
	経常利益	45	56	10
	親会社株主に帰属する四半期純利益	30	36	6
	純資産	2,394	2,444	49
	総資産	2,852	<u>3,253</u>	<u>400</u>
第17期 2023年3月期 第2四半期 累計期間	売上高	1,081	1,103	<u>22</u>
	営業利益	145	167	<u>22</u>
	経常利益	145	<u>161</u>	15
	親会社株主に帰属する四半期純利益	97	<u>107</u>	9
	純資産	2,463	<u>2,516</u>	52
	総資産	2,910	<u>3,382</u>	<u>471</u>
第17期 2023年3月期 第3四半期 累計期間	売上高	1,638	<u>1,655</u>	<u>17</u>
	営業利益	207	<u>222</u>	<u>15</u>
	経常利益	208	<u>219</u>	<u>11</u>
	親会社株主に帰属する四半期純利益	138	<u>144</u>	<u>6</u>
	純資産	2,506	<u>2,555</u>	<u>49</u>
	総資産	2,868	<u>3,348</u>	<u>479</u>

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)
第 17 期 2023 年 3 月期 通期	売 上 高	2,244	<u>2,289</u>	<u>45</u>
	営 業 利 益	309	<u>358</u>	<u>48</u>
	経 常 利 益	310	<u>354</u>	<u>44</u>
	親会社株主に帰属する当期純利益	230	<u>259</u>	<u>29</u>
	純 資 産	2,587	<u>2,659</u>	<u>72</u>
	総 資 産	3,016	<u>3,531</u>	<u>514</u>
第 18 期 2024 年 3 月期 第 1 四半期 累計期間	売 上 高	617	613	▲3
	営 業 利 益	80	77	▲3
	経 常 利 益	81	78	▲3
	親会社株主に帰属する四半期純利益	47	45	▲2
	純 資 産	2,523	<u>2,593</u>	<u>70</u>
	総 資 産	2,943	<u>3,440</u>	<u>496</u>
第 18 期 2024 年 3 月期 第 2 四半期 累計期間	売 上 高	1,194	1,208	14
	営 業 利 益	99	<u>114</u>	14
	経 常 利 益	101	116	14
	親会社株主に帰属する四半期純利益	48	58	10
	純 資 産	2,457	<u>2,540</u>	<u>82</u>
	総 資 産	2,885	<u>3,365</u>	<u>480</u>
第 18 期 2024 年 3 月期 第 3 四半期 累計期間	売 上 高	1,804	1,801	▲2
	営 業 利 益	149	<u>147</u>	▲2
	経 常 利 益	151	<u>149</u>	▲2
	親会社株主に帰属する四半期純利益	79	<u>78</u>	▲1
	純 資 産	2,488	<u>2,558</u>	<u>70</u>
	総 資 産	2,876	<u>3,293</u>	<u>417</u>

株主及び投資家の皆様をはじめとする関係者の皆様にはご迷惑、ご心配をおかけしておりますことを深くお詫び申し上げます。

以 上